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2372º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  11/12/2023 11:27
  Encerramento: 11/12/2023 11:27

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                            Aos onze dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e três, às 9.00h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência
do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver.  José Roberto Pereira Rocha.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza
Moreira, Alexandre Barros Leite, César Nogueira, Andréa Insfran, Jakeline Ayala,
Renato Grance, Altair Cacho Filho e Hans Muller, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.  Logo o Sr. Presidente colocou
em discussão e votação as atas de números 2370 e 2371/23, das reuniões
anteriores que foram ratificadas a pedido dos senhores vereadores. Colocadas em
discussão e votação, foram aprovadas por maioria de votos, sendo contrários os
seguintes Vereadores: César Nogueira, Jakeline Ayala, Andrea Insfrán, Tereza
Moreira e José Roberto Pereira Rocha.   Em seguida, o Secretário fez a leitura dos
expedientes recebidos de terceiros. Continuando foi lido o Projeto de Resolução nº
010/2023, que altera o dia e o horário das sessões ordinárias para segundas-feiras.
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por Unanimidade.  Seguindo os
trabalhos fizeram uso da palavra os senhores vereadores para a apresentação das
proposições, constantes do seguinte: De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicações
nºs. 057 que envie expediente a Sra. Prefeita Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com
cópia para o Secretário de Obras e Serviços Públicos Eduardo Nardon,  que estude a
viabilidade de fazer as obras que se fizerem necessários na Rua AV. MAURO
EDUARDO BEARARI, NR. 120,-FRAÇÃO 01-A, QD 10 – PQ. IND CARLOS SOUZA
MEDEIROS, pois devido as grandes chuvas, houve alagamentos, causando prejuízo
aos comerciantes locais, mais precisamente na rua acima, onde ficam situadas a MIG
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Tornearia e demais comerciantes do entorno dela. Fomos informados pelos funcionários
que trabalham nesses locais, que toda vez que chove, são invadidas pela água,
causando um grande impacto financeiro, além do risco de contágio das doenças que
são causadas pelas águas que ficam acumuladas e não escorrem, fato que nos embasa
a pedir uma providência o mais breve possível, e também pelo período de chuvas que
está se iniciando nos próximos meses.  Estamos reiterando nossa indicação Nº 067/21
de 26 de outubro de 2021, que não foi atendida, inclusive nessa época a Vigilância
Sanitária esteve no local, fez todas as vistorias que necessitavam. Também incluímos
na mesma proposição a foto das ruas e comércios alagados. Vale salientar que isso é
um caso de saúde pública, pois com os alagamentos o risco de aparecimento e
proliferação de insetos e animais peçonhentos é alto, causando doenças a população
local e 058/23, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente a Sra.
Prefeita Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma que entre em
entendimento com o Secretário de Obras e Serviços Públicos Eduardo Nardon,  e nos
informe o que está acontecendo com as obras de pavimentação asfáltica na Vila Major
Costa, junto a empresa que está fazendo o serviço, pois mesmo não sendo o município
a executar tem a contrapartida, e com a fortes chuvas que ocorreram, alagou as casas
dos moradores, fazendo com que os mesmos perdessem seus móveis, inclusive nos foi
enviado fotos dos alagamentos. De autoria da Verª Andréa Insfran: Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida ONG Arte Viva Jardim Serra da Bodoquena, na
pessoa dos Srs. Presidente: José Albuquerque de Almeida Filho e do Vice Presidente:
Flaviano de Oliveira Mendoza, ong que foi fundada em 11 de dezembro de
2011.Queremos ressaltar o trabalho dessa Ong que não mede esforços para manter
seus cursos gratuitos na modalidade de Teatro, dança e música, contribuindo para a
formação cultural de jovens e adultos através das artes, mesmo com a falta de recursos,
procurando alternativas para que sejam realizados para a população, fazendo bingos e
outras atividades para a captação de fundos para manter os mesmos.  De autoria da
Verª Jakeline Ayala: Requerimento nº 020, que envie expediente para a Secretaria de
Saúde, solicitando que nos informe sobre o destino do recurso da Campanha de
Multivacinação, já que os Agentes de Saúde não recebem suas diárias há mais de dois
meses. Requerimento nº 021/23, que envie expediente para a Secretaria de Saúde, que
nos informe qual foi o destino do recurso da campanha de vacinação anti-rábica, já que
os Agentes de Endemias não receberam suas diárias das últimas campanhas. De
autoria do Ver. Antonio Cauby Leite Ferreira: Indicação n. 019/23, a Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental,
que juntamente com a Secretaria de Obras, tome as devidas providencias para sanar o
problema de transbordamento de um córrego localizado na Rua Kennedy, parte não
pavimentada, mais ou menos a 600 metros da Escola Zeus Benevides, que tem
causado transtornos nessa época de chuva que estamos passando e com isso
prejudicando o fluxo de transito das pessoas que necessitam usar essa via para suas
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residências, sendo que é uma área meio urbana e meio rural. De autoria do Ver.
Altair Cacho Filho: Moção de Pesar aos familiares do Pe. Rooselvet Medeiros, falecido
recentemente. Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos
senhores vereadores, fazendo uso da mesma os vereadores inscritos em livro próprio.
Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada
a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
                                Sala das Sessões, em 11 de dezembro de 2023.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente
 
VER. ANTÔNIO CAUBY  LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PP
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VERª ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB
 
VER CÉSAR NOGUEIRA – PSDB 
 
VER HANS MULLER RIOS DE LIMA – PSD 
 
VER. RENATO GRANCE – PP.

Justificativa
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